CBOBOAHOIO

YCKOPEHUE
[NAOEHWA




YckopeHne cBoboaHOro nageHnsi — yCcKoOpeHue,
npugaBaemMoe Teny CUrnon TSHXKECTU, NP UCKIIOYEHNN U3
paccMoTpeHusa apyrux cun. B cooTBeTCTBUU C
YPaBHEHUEM OBMXEHUSA TEN B HEMHEPLMANbHbBIX CUCTEMAX
OTCYETAa yCKOpeEHME CBODOAHOIO NageHnsa YNCNEHHO

PaBHO CUNE TAXECTUN, BO3OENCTBYIOLLEN HA OOBLEKT
eaMHU4YHOU MaCChbl.




YCKOPEHWE CBOBOOHOIO NAOEHNA HA S3EMIJIE




LiIeHTpOoCTpemMuTenbLHoOe yCKopeHne

LleHTpoCcTpemu
TenbHoE
YCKOpeHune
ABMAETCS
crnegcTBmem
BpaLleHuns
3eMIIN BOKPYT
CBOEN OCH.




[ paBUTAaLMOHHOE YCKOpEHKe

B cooTBETCTBUU C
3aKOHOM BCEMUPHOIO
TArOTEHUA, BENMMYMNHA
rpaBUTALIMOHHOIO _ M
YCKOPEHUA Ha g—G N
MOBEPXHOCTUN 3eMNU UNK T2
KOCMWYEeCKOro tena
cBsi3aHa ¢ ero maccou M
cnegyroLwmm
COOTHOLUEHNEM:



YckopeHune cBobogHOro nageHuna Ha
3emrse

* YCKOpeHMe cBOOOOHOro nageHns y noBEPXHOCTU
3eMnm 3aBUCUT OT LLUMPOTbI, BPEMEHN CYTOK,
aTMocepHoro aaBrieHna (0T KOTOPOro 3aBUCUT
NSIOTHOCTb BO34yXa U pe3ynbsTupyroLwasa cumna
TS)KECTWN, KaK CriecTBme) n gpyrux paktopos.
[Tpnbnn3nTENbHO OHO MOXET ObITb BbIYUCIEHO (B
M/C?) No aMnmpu4veckomn popmyre

g = 9,780318(1 + 0,005302 sin* ¢ — 0,000006 sin” 2¢) — 0,000003086h,



HA OPYI X
HEBECHbBIX
TEJIAX




[ paBMTAUMOHHOE YCKOpEHUE
Ha BbICOTE h Haa
NOBEPXHOCTbLIO NM0H6Oro
KOCMWYECKOIro Tena MOXHO
BbIYNCNNTL MO doopmyne:







